



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**ERRATA Nº 01  
EDITAL Nº 10 DE 06 DE AGOSTO DE 2018**

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso das suas atribuições legais, torna pública as retificações do Edital nº 10/2018, conforme abaixo:

**Alteração no item 2.1**

Onde se lê:

2.1. O curso oferecido neste Edital:

<b>CURSO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>HORÁRIO DAS AULAS</b>	<b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>	<b>PRÉ-REQUISITOS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
Planejamento de Projetos Agropecuárias	50	13h às 17h	16/08 a 27/12/2018	Ensino Médio Completo	80h

Leia-se:

2.1. O curso oferecido neste Edital:

<b>CURSO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>HORÁRIO DAS AULAS</b>	<b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>	<b>PRÉ-REQUISITOS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
Planejamento de Projetos Agropecuárias	50	Às quintas-feiras, das 13h às 17h	16/08 a 27/12/2018	Ensino Médio Completo	80h

**Alteração no item 4.2**

Onde se lê:

4.2. O candidato deve preencher a ficha de inscrição que está disponibilizada no sítio <http://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/fic-serrinha-julho-2018> e no ANEXO II deste edital e

enviar para o endereço eletrônico (e-mail): [fic@serrinha.ifbaiano.edu.br](mailto:fic@serrinha.ifbaiano.edu.br), no período compreendido entre 07 e 09 de julho de 2018, observado o horário oficial local.

Leia-se:

4.2. O candidato deve preencher a ficha de inscrição que está disponibilizada no sítio <http://concurso.ifbaiano.edu.br/portal/fic-serrinha-julho-2018> e no ANEXO II deste edital e enviar para o endereço eletrônico (e-mail): [fic@serrinha.ifbaiano.edu.br](mailto:fic@serrinha.ifbaiano.edu.br), no período compreendido entre 07 e 09 de agosto de 2018, observado o horário oficial local.

Diretor Geral do *Campus*